

Piła, dnia 22.05.2009r.

NZ/341-36/2897/2009

Wszyscy dostawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę wykładziny PCV, listwy przypodłogowej PCV oraz kleju dla Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Pił.-
znak spr. 14/PN/2009

W dniu 22.05.2009r. wpłynęło zapytanie dotyczące specyfikacji i treści umowy następującej treści:

Pytanie 1). Czy termin dostawy (od dnia złożenia zamówienia) przedmiotu zamówienia ulegnie zmianie?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający wymaga, aby zamówiony towar był dostarczony w terminie do 3 dni od daty złożenia zamówienia (zgodnie z §2 umowy).

Pytanie 2). Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź: Tak.